Olasilik Calisma Kagidi-3

1. A ve B bir 6rnek uzayin alt kiimesi olan iki olaydir.

P(4A) = 0,7
P(B) = 0,6
P(ANB) =05

olarak veriliyor. Buna gore,

a) P(AU B) kactir?

b) P(ANB) kagtir?

¢) P(A' nB) kactir?

2. Bir siniftaki erkek 6grencilerin % 10'u ile kiz 6grencilerin % 5 inin boyu 150 cm den
uzundur. Siniftaki 6grencilerin % 60’1 erkek olduguna gore, rastgele segilen bir 6grencinin
boyu 150 cm den uzunsa, erkek olma olasiligi kagtir?

3. Bir cift hilesiz zar atiliyor. Ust yiize gelen sayilarin toplaminin 9’dan biiyiik oldugu
bilindigine gore, 10 olmasi olasilig kagtir?

4. Bir torbada 3 kirmizi ve 5 mavi top vardir. Torbadan rastgele alinan 2 topun birinin kirmizi,
digerinin mavi olma olasiligi kacgtir?
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5. Bir ulke gelismislik dizeyine gore A, B ve C gibi lg bolgeye ayrilmakta ve niifusun bu
bolgelere gore dagilimi sirasiyla % 60, % 30 ve % 10’dur. Bu bolgelerdeki issizlik nlifus oranlari
sirasiyla % 8, % 5 ve % 4 tir. Bu llkeden rastgele segilen bir kisinin issiz oldugu bilindigine
gore, B bolgesinde oturma olasiligi nedir?

6. Bir cift hilesiz zar 3 defa atiliyor. Zarlarin Ust ylziine gelenlerin toplaminin hicbir atista
dokuz olmama olasiligi kagtir?

7. Bir ¢ift hilesiz zar 3 defa atiliyor. Zarlarin 1 kez diises gelme olasiligi kagtir?

8. Bir madeni para ard arda 6 kez atildiginda 4. atista yazi, 6. atista tura gelme olasiligi kactir?

9. A ve B bagimsiz iki olay olmak (izere,
P(A) =0,7

P(B) =0,6

olarak veriliyor. Buna gore,

a) P(A N B) kactir?
b) P(AUB) kactir?
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